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entre amis

Ce sont près de 400 événements qui sont 
recensés sur le site www.feteduvelo.fr dans 
pratiquement tous les départements en France 
métropolitaine, en Corse et dans les DOM - TOM,  
dont plus de 200 sont proposés par nos clubs !

Ces événements sont gratuits et ouverts à tous, 
pour partager avec le plus grand nombre le 
plaisir du vélo.

La Semaine fédérale de cyclotourisme, c’est 
chaque année plus de 13 000 participants qui 
se rassemblent pour découvrir une région durant 
7 jours. 
Cet événement existe depuis 1927 et mobilise 
1 000 bénévoles pour accueillir les cyclotouristes 
venant du monde entier.
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profil type des pratiquant(e)s

LA FÊTE DU VÉLO
dans toute la france !
Du 28 mai au 03 juin 2018 DU 05 AU 12 AOÛT 2018 – À ÉPINAL (88)

LA SEMAINE FÉDÉRALE
80 e ÉDITION

Pourquoi un OBSERVATOIRE DU TOURISME À VÉLO ?

Le vélo, plus qu’une tendance, un mode de vie.

La Fédération française de cyclotourisme a souhaité connaître le profil des pratiquants 
du vélo en France à travers un questionnaire comportant entre 60 et 120 questions.

59 % de la population française 
déclare pratiquer le vélo !

46 % 37 % 27 %

La randonnée 
pédestre Le running La natation

LA NATURE

TOP CINQ !

POUR LES PRATIQUANTS,
LE VÉLO ÉVOQUE : 
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LE BIEN-ÊTRE
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64 %

LA DÉCOUVERTE
2

55 %

58 %

LA FAMILLE
5

47 %

LA LIBERTÉ
4

53 %

LE VÉLO ? C’EST VOTRE ACTIVITÉ PRÉFÉRÉE ! 

VOUS AVEZ ÉTÉ PLUS DE 14 000 RÉPONDANTS !
› Population française (1 148 répondants)

› Licenciés de la Fédération (11 700 répondants)

› Pratiquants non licenciés (2 016 répondants)
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